
ENCUESTA EN VIVIENDAS DISTRITO FEDERAL; DEL 14 AL 16 DE JULIO DE 2001

ENTREVISTADOR: |___|___|___|ESTADO: |__|__| SECCIÓN |___|___|___|___|  FECHA: ____ / Jul / 01           FOLIO_______________

Buenos días/tardes, mi nombre es _________ y estamos realizando un estudio de opinión para _________________________.  ¿Me 
podría responder las siguientes preguntas? (SI PREGUNTAN EL TEMA, CONTESTAR: LAS NOTICIAS DE LOS ÚLTIMOS DÍAS)

A.- Sexo: Masculino (1) Femenino (2) |____|

B.- Edad______________ ATENCIÓN ENCUESTADOR: APLICAR A PERSONAS MAYORES DE 18 AÑOS O MÁS            |____|____|

ÁNIMO

1.- Cuando usted piensa en el futuro de Usted y su familia en los próximos seis meses ¿tiende a sentirse optimista o 
pesimista?

Optimista   (1) Pesimista  (2) Ns/Nc  (9)  |____|

2.- ¿Y cómo tiende a sentirse cuando piensa en el futuro de Usted y su familia en cinco años: optimista o pesimista?

Optimista   (1) Pesimista  (2) Ns/Nc  (9)  |____|

3.- Ahora me gustaría conocer su opinión sobre la situación de la Ciudad de México. En términos generales 
¿considera Usted que la Ciudad se encuentra en el camino correcto o vamos por un camino equivocado?

Camino correcto  (1) Camino equivocado  (2) Ns/Nc  (9)   |____|

SITUACIÓN GENERAL / PROBLEMAS
4.- ¿Cuál considera usted que es el principal problema del país?
ATENCIÓN ENCUESTADOR: MOSTRAR TARJETA No. 1
Desempleo           (1)  La pobreza            (6) Educación       (11) Viviendas (16)

Inseguridad Pública y delincuencia   (2)  Alza de precios/inflación  (7) Mal gobierno    (12) Otros                              (97)

Resolver crímenes políticos              (3)  Conflicto en Chiapas        (8) Agua          (13) Ns/Nc                       (99)

Crisis económica            (4) Corrupción          (9) Contaminación (14)         |____|____|

Bajos salarios                            (5) Salud              (10) Transporte público (15) 

5.- Me gustaría conocer su opinión sobre la situación de la Ciudad de México. De esa misma lista ¿Cuál considera 
usted que es el principal problema de la ciudad?
ATENCIÓN ENCUESTADOR: MOSTRAR TARJETA No. 1
Desempleo           (1)  La pobreza            (6) Educación       (11) Viviendas (16)

Inseguridad Pública y delincuencia   (2)  Alza de precios/inflación  (7) Mal gobierno    (12) Otros                              (97)

Resolver crímenes políticos              (3)  Conflicto en Chiapas        (8) Agua          (13) Ns/Nc                       (99)

Crisis económica            (4) Corrupción          (9) Contaminación (14)         |____|____|

Bajos salarios                            (5) Salud              (10) Transporte público (15) 

6.- ¿Y cuál es el problema que más le afecta a usted o a su familia?

1)                                                                                                                                                                                  |____|____|

CONOCIMIENTO Y OPINIÓN DE ACTORES POLÍTICOS
7.- Por favor, ¿me puede decir el nombre del Jefe de Gobierno?

Andrés Manuel López Obrador  (1) Otro  (2) Ns/Nc  (9)  |____|

8.- Ahora leeré una lista de personas e instituciones y, para cada uno, por favor dígame si la opinión que tiene usted 
de ellos es muy favorable, favorable, desfavorable o muy desfavorable. Si no conoce a alguno, por favor dígamelo

|____|
|____|
|____|
|____|
|____|
|____|
|____|
|____|
|____|
|____|
|____|

EVALUACIÓN DEL PRESIDENTE
9.-[APRUEBA] En general, ¿aprueba o desaprueba el desempeño hasta estos momentos de Vicente Fox como 
Presidente de México?

Aprueba  (1) Aprueba en parte (VOLUNTARIO)  (2)           Desaprueba en parte (VOLUNTARIO)  (3)           Desaprueba  (4)           Ns/Nc  (9)      |____|

Muy 
desfavorable

Algo 
Favorable

Neutral / 
Indiferente 

(espontánea)

Algo 
favorable

Muy 
favorable

No lo 
conoce

Ns/Nc

8.1 EL PRI (1) (2) (3) (4) (5) (6) (9)
8.2 EL PAN (1) (2) (3) (4) (5) (6) (9)
8.3 EL PRD (1) (2) (3) (4) (5) (6) (9)
8.4 (OPINFOX) Vicente Fox Quezada (1) (2) (3) (4) (5) (6) (9)
8.5 (OPINAMLO) Andrés Manuel López Obrador (1) (2) (3) (4) (5) (6) (9)
8.6 Diego Fernández de Cevallos (1) (2) (3) (4) (5) (6) (9)
8.7 Santiago Creel Miranda (1) (2) (3) (4) (5) (6) (9)
8.8 Rosario Robles (1) (2) (3) (4) (5) (6) (9)
8.9 Dolores Padierna (1) (2) (3) (4) (5) (6) (9)
8.10 Joaquín López Doriga (1) (2) (3) (4) (5) (6) (9)
8.11 Javier Alatorre (1) (2) (3) (4) (5) (6) (9)



10.- [CALFOX] En una escala del 0 al 10, como en la escuela, en donde 0 es muy mala y 10 es muy buena, ¿cómo 
calificaría la actuación hasta estos momentos de Vicente Fox como Presidente de la República?

ATENCIÓN ENCUESTADOR: Ns/Nc= 99 Calificación____________                       |____|____|

11.-¿Cree que el Presidente Vicente Fox tiene las riendas del país o las cosas se están saliendo de su control?

Tiene las riendas   (1)  Se están saliendo de su control  (2) Ns/Nc   (3)   |____|

12.- En términos generales ¿está Usted de acuerdo o en desacuerdo con la forma en que el Presidente Vicente Fox 
está gobernando el país?

De acuerdo   (1) En desacuerdo   (2) No sabe   (8) No respondió    (9)   |____|

13.- En general ¿qué tanto confía usted en que el actual gobierno de la República pueda sacar al país adelante: 
mucho, algo, poco o no confía en él?

Mucho   (1) Algo    (2) Poco    (3) No confía    (4) Ns/Nc    (9)       |____|

EVALUACIÓN DEL JEFE DE GOBIERNO
14.-Ahora pensemos por favor en el Distrito Federal y en su Jefe de Gobierno. En general, ¿aprueba o desaprueba el 
desempeño hasta estos momentos de Andrés Manuel López Obrador?

Aprueba  (1) Aprueba en parte (VOLUNTARIO)  (2)           Desaprueba en parte (VOLUNTARIO)  (3)           Desaprueba  (4)           Ns/Nc  (9)      |____|

15.- En una escala del 0 al 10, como en la escuela, en donde 0 es muy mala y 10 es muy buena, ¿cómo calificaría la 
actuación hasta estos momentos de Andrés Manuel López Obrador como Jefe de Gobierno del Distrito Federal?

ATENCIÓN ENCUESTADOR: Ns/Nc= 99 Calificación____________                       |____|____|

16.-¿Cree que Andrés Manuel López Obrador tiene las riendas del Distrito Federal o las cosas se están saliendo de 
su control?

ATENCIÓN ENCUESTADOR: Ns/Nc= 99 Calificación____________                       |____|____|

17.- En términos generales ¿está Usted de acuerdo o en desacuerdo con la forma en que el Jefe de Gobierno, Andrés 
Manuel López Obrador, está gobernando el país?

De acuerdo   (1) En desacuerdo   (2) No sabe   (8) No respondió    (9)   |____|

18.- En general ¿qué tanto confía usted en que el actual gobierno del Distrito Federal pueda sacar a la Ciudad 
adelante: mucho, algo, poco o no confía en él?

Mucho   (1) Algo    (2) Poco    (3) No confía    (4) Ns/Nc    (9)       |____|

CAMBIO
19.- En el País, a partir del gobierno de Vicente Fox ¿se han dado muchos cambios, pocos cambios o ningún 
cambio?

Muchos cambios (1) Pocos cambios (2) Ningún cambio (3) PASE A 22 Ns/Nc    (9) PASE A 22  |____|

19A.- ¿Cómo considera usted que han sido estos cambios, Positivos o Negativos?

Positivos  (1) Negativos  (2) Ns/Nc  (9)   |____|

20.- Y desde su punto de vista, ¿cuál considera usted que es el principal cambio? (Encuestador: Preguntar por 
Positivo o Negativo)
                                                ____________________      NS / NC  (99)                          |____|
____|

21.- Los cambios que usted ha visto, ¿benefician o perjudican a......?

Su colonia (1) Usted (3) Su país (5)

Su delegación (2) Su ciudad (4) Ns/Nc (9)   |____|

22.- En el DF, a partir del gobierno de López Obrador ¿se han dado muchos cambios, pocos cambios o ningún 
cambio?

Muchos cambios (1) Pocos cambios (2) Ningún cambio (3) PASE A 25 Ns/Nc    (9) PASE A 25  |____|

22A.- ¿Cómo considera usted que han sido estos cambios, Positivos o Negativos?

Positivos  (1) Negativos  (2) Ns/Nc  (9)   |____|

23.- Y desde su punto de vista, ¿cuál considera usted que es el principal cambio? (Encuestador: Preguntar por 
Positivo o Negativo)
                                                ____________________      NS / NC  (99)                          |____|
____|

24.- Los cambios que usted ha visto, ¿benefician o perjudican a......?

Su colonia (1) Usted (3) Su país (5)

Su delegación (2) Su ciudad (4) Ns/Nc (9)   |____|

VISIBILIDAD DE ACCIONES
25.- Mencione tres acciones concretas que recuerde del Gobierno de Vicente Fox
1) ____________________________________________________________________     NS/NC (99)       |____|

____|

2) ____________________________________________________________________       |____|
____|

3)    ____________________________________________________________________                       |____|
____|

26.- Mencione tres acciones concretas que recuerde del Gobierno de López Obrador 
1) ____________________________________________________________________     NS/NC (99)       |____|

____|

2) ____________________________________________________________________       |____|
____|



3)    ____________________________________________________________________                  |____|
____|

VALORACIÓN DE VFQ Y AMLO
27.- ¿Qué tan de acuerdo está usted con las siguientes afirmaciones, muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o 
muy en desacuerdo?  

Muy de acuerdo De acuerdo
En 

desacuerdo
Muy en 

desacuerdo
Ns/Nc

27.1 Andrés Manuel López Obrador se la pasa 
criticando todo

(1) (2) (3) (4) (9)

27.2 Andrés Manuel López Obrador está
dando resultados

(1) (2) (3) (4) (9)

27.3 Vicente Fox es trabajador (1) (2) (3) (4) (9)

27.4 Vicente Fox es honesto (1) (2) (3) (4) (9)
27.5 Andrés Manuel López Obrador está
cumpliendo sus promesas

(1) (2) (3) (4) (9)

27.6 Vicente Fox Habla demasiado (1) (2) (3) (4) (9)

27.7 Andrés Manuel López Obrador es 
trabajador

(1) (2) (3) (4) (9)

27.8 Andrés Manuel López Obrador es
honesto

(1) (2) (3) (4) (9)



Muy de acuerdo De acuerdo
En 

desacuerdo
Muy en 

desacuerdo
Ns/Nc

27.9 Vicente Fox esta dando resultados (1) (2) (3) (4) (9)
27.10 Vicente Fox esta cumpliendo sus
Promesas

(1) (2) (3) (4) (9)

27.11 Andrés Manuel López Obrador esta
cerca de las necesidades de la gente

(1) (2) (3) (4) (9)

27.12 Vicente Fox esta cerca de las
necesidades de la gente

(1) (2) (3) (4) (9)

VALORACIÓN COMPARATIVA

28.- ¿Quién se preocupa más por el pueblo: Vicente Fox o Andrés Manuel López Obrador?

Vicente Fox    (1)            Andrés Manuel López Obrador  (2)                 Ambos   (3)          Ninguno  (4)     Ns/Nc            (9) |____|

29.- ¿Quién ha luchado más contra la corrupción: Vicente Fox o Andrés Manuel López Obrador?

Vicente Fox    (1)            Andrés Manuel López Obrador  (2)                 Ambos   (3)          Ninguno  (4)     Ns/Nc            (9) |____|

30.- ¿Quién ha hecho más por la seguridad pública?

Vicente Fox    (1)            Andrés Manuel López Obrador  (2)                 Ambos   (3)          Ninguno  (4)     Ns/Nc            (9) |____|

31.- ¿Quién se ha preocupado más por la economía?

Vicente Fox    (1)            Andrés Manuel López Obrador  (2)                 Ambos   (3)          Ninguno  (4)     Ns/Nc            (9) |____|

32.- ¿Qué cree usted: que para el País hay esperanza o desilusión con el Gobierno de Vicente Fox?

Esperanza  (1) Desilusión   (2) Ns/Nc  (9)   |____|

33.- ¿Qué cree usted que para la Ciudad de México, hay esperanza o desilusión con el Gobierno de López Obrador?

Esperanza  (1) Desilusión   (2) Ns/Nc  (9)   |____|

34.- ¿Cuál de los dos gobiernos genera más esperanza?

Gobierno de la Rep. (Fox)  (1) Gob. Del D.F. (AMLO)  (2) Ambos  (3) Ninguno  (4) Ns/Nc  (9) |____|

35.- ¿Cuál de los dos gobiernos genera más desilusión?

Gobierno de la Rep. (Fox)  (1) Gob. Del D.F. (AMLO)  (2) Ambos  (3) Ninguno  (4) Ns/Nc  (9) |____|

36.- ¿Cuándo espera Usted ver cambios positivos para el país con Vicente Fox: en menos de un año, a la mitad del 
sexenio o al final del sexenio?

En menos de un año (1) A la mitad del sexenio (2) Al final del sexenio (3) Nunca (4) Ns/Nc (9) |____|

37.- ¿Cuándo espera Usted ver cambios positivos para la Ciudad de México con López Obrador: en menos de un 
año, a la mitad del sexenio o al final del sexenio?

En menos de un año (1) A la mitad del sexenio (2) Al final del sexenio (3) Nunca (4) Ns/Nc (9) |____|

RELACION VFX-AMLO
38.- ¿Cómo es la relación entre Vicente Fox y López Obrador: buena o mala?

Muy buena (espontánea) (1) Buena (2) Mala (3) Muy mala (espontánea) (4) Ns/Nc    (9) |____|

39.- ¿Qué tan frecuente deben reunirse Vicente Fox y López Obrador?

1)                                                                                                                                                                              NS/NC    (99)          |____|____|

40.- ¿Qué temas deben de tratar prioritariamente?

1)                                                                                                                                                                              NS/NC    (99)          |____|____|

41.- ¿Para resolver los problemas de la Ciudad de México, quién debe tomar las decisiones: Fox o López Obrador?

Vicente Fox    (1)            Andrés Manuel López Obrador  (2)                 Ambos   (3)          OTRO______  (4)     Ns/Nc        (9)PASE A 43 |____|

42.- ¿Por qué?

1)                                                                                                                                                                              NS/NC    (99)          |____|____|

43.- ¿Cree usted que Vicente Fox está obstaculizando a López Obrador?

Sí (1) No (2)  Ns/Nc(9)  |____|

44.- Por el contrario ¿Cree usted que López Obrador está obstaculizando a Vicente Fox?

Sí (1) No (2)  Ns/Nc(9)  |____|

45.- Si en una semana hubiera elecciones para elegir al Presidente de la República y hubiera 2 candidatos: Andrés 
Manuel López Obrador y Vicente Fox ¿ Usted por quién votaría?

  Andrés Manuel López Obrador  (1)         Vicente Fox    (2)                 Ninguno   (3)          Otro  (4)           Ns/Nc            (9) |____|

46.- Si en una semana hubiera elecciones para elegir al Jefe de Gobierno del Distrito Federal y hubiera 2 candidatos: 
Vicente Fox y Andrés Manuel López Obrador ¿Usted a quien escogería?

  Andrés Manuel López Obrador  (1)         Vicente Fox    (2)                 Ninguno   (3)          Otro  (4)           Ns/Nc            (9) |____|

47.- ¿Cuál es el primer color que le viene a la mente cuando escucha el nombre de Andrés Manuel López Obrador?

Amarillo.............(1) Dorado / Oro ....... (6) Plateado / plata ..(11) Ninguno  (97)
Azul..................(2) Gris.......................(7) Rojo...................(12) Ns/Nc    (99)
Blanco..............(3) Morado / violeta ..(8) Rosa..................(13)
Café..................(4) Naranja................(9) Verde................(14)       |____|____|
Cobre / Bronce..(5) Negro...................(10) Otro (especifique)__________________....(15)
48.- ¿Y cuál es el primer color que le viene a la mente cuando escucha el nombre de Vicente Fox?

Amarillo.............(1) Dorado / Oro ....... (6) Plateado / plata ..(11) Ninguno  (97)
Azul..................(2) Gris.......................(7) Rojo...................(12) Ns/Nc    (99)
Blanco..............(3) Morado / violeta ..(8) Rosa..................(13)
Café..................(4) Naranja................(9) Verde................(14)       |____|____|
Cobre / Bronce..(5) Negro...................(10) Otro (especifique)__________________....(15)



COMUNICACION
49.- ¿Sabe cuál gobierno o gobernador tiene un anuncio de televisión en que dicen "en la ciudad de la esperanza los 
compromisos se cumplen"?)
Gobierno de la Rep.(Federal) (Fox)   (1) Gob. Del D.F. (AMLO)  (2) Otro__________  (3) Ns/Nc  (9) |____|

50.- ¿Cuál gobierno o gobernador dice en sus anuncios "acciones hoy para el México del futuro"?
Gobierno de la Rep.(Federal) (Fox)   (1) Gob. Del D.F. (AMLO)  (2) Otro__________  (3) Ns/Nc  (9) |____|

51.- ¿Ha visto o escuchado en televisión o radio algún anuncio reciente del Gobierno del Distrito Federal?
Sí (1) No (2) PASE A 54 Ns/Nc(9) PASE A 54 |____|

52.- ¿Qué es lo que más recuerda de esos anuncios?

1)                                                                                                                                                                              NS/NC    (99)          |____|____|

53.- En su opinión ¿el anuncio le transmitió información importante de las acciones que realiza en Gobierno del 
Distrito Federal?

Sí (1) No (2)  Ns/Nc(9)  |____|

54.- ¿Y ha visto o escuchado en televisión o radio algún anuncio reciente del Gobierno Federal?

Sí (1) No (2) PASE A 57 Ns/Nc(9) PASE A 57 |____|

55.- ¿Qué es lo que más recuerda de esos anuncios?

1)                                                                                                                                                                              NS/NC    (99)          |____|____|

56.- En su opinión ¿el anuncio le transmitió información importante de las acciones que realiza en Gobierno de la 
República?
Sí (1) No (2)  Ns/Nc(9)  |____|

57.- ¿Cuál es la televisora que más le gusta ver, Televisa o TVAzteca?

Televisa   (1)               TVAzteca   (2)              Ambas   (3)               Ninguna   (4)               Otras________________   (7)               Ns/Nc   (9) |____|

58.- ¿A través de qué medio acostumbra usted informarse de lo que pasa en el país?

Televisión   (1) Periódicos   (3) Otro______________   (7) Ns/Nc    (9)

Radio          (2) Revistas     (4) Ninguno (no me informo)   (8) |____|

59.- De los noticieros que se transmiten a diario por televisión nacional ¿cuál ve o escucha regularmente?

CANAL 2 NACIONAL TELEVISA                       CANAL 13 NACIONAL TVAZTECA         OTROS CANALES

Primero Noticias (Jorge Berry)           (1)          Hechos de la mañana              (5)             Canal 40 “El mañanero” (Brozo)     (9)           Ns/Nc  (99)
Noticiero con Lolita Ayala            (2)           Hechos de la tarde             (6)            Canal 40 (CNI) Ciro Gómez Leyva  (10)
Noticiero con Joaquín López Dóriga  (3)          Hechos de la noche (Alatorre)  (7)            Otro______________________      (97)
Otro Televisa            (4)           Otro TVAzteca                         (8)             No veo ninguno                                (98)        |____|____|

IDENTIFICACIÓN PARTIDISTA
60.- Independientemente del partido por el que Usted votó en las elecciones del 2 de julio, normalmente usted se 
considera panista, priísta o perredista?

Panista (1) Perredista   (3) No se identifica con ningún partido   (8) PASE A 62

Priísta (2) Otro     (7) Ns/Nc            (9)  PASE A 62 |____|

61.- [IDENGRDO] ¿Qué tanto se considera Usted (PANISTA / PRIÍSTA / PERREDISTA / OTRO)?

Mucho   (1) Poco   (2) Ns/Nc   (9) |____|

62.- Pensemos ahora en la forma general como se gobierna el país ¿Sabe Usted cuántos años dura un diputado en 
su cargo (puesto)?

3 años  (1) Otro   (7) Ns/Nc   (9) |____|

63.- ¿Y sabe usted cuáles son las Cámaras que tiene el Congreso?

La de Senadores   (1) La de Diputados   (2) Senadores y Diputados   (3) Ns/Nc  (9) |____|

SOCIOECONOMICOS
64.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado máximo)?

Ninguno     (1)               Secundaria o carrera técnica completa      (5)               Universidad completa y más  (9) 

Primaria incompleta     (2)               Preparatoria o carreta técnica incompleta  (6)               Ns/Nc              (99)

Primaria completa     (3)               Preparatoria o carreta técnica completa     (7)

Secundaria o carrera técnica incompleta   (4)               Universidad incompleta             (8) |____|

65.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa trabaja usted?

Ninguno         (1) PASE A 67      Paraestatal, Org. Descentralizado    (3)         Negocio propio      (5)

Gob. Federal, estatal o municipal   (2)                         Empresa privada, Banca (4)         Ejercicio o práctica independiente  (6) |____|

66.- ¿Y usted qué es en el lugar donde trabaja?

Dueño           (1) PASE A 68 Empleado  (4) PASE A 68 Ns/Nc  (9) PASE A 68

Trabajador independiente                 (2) PASE A 68 Obrero       (5) PASE A 68

Directivo o funcionario de alto nivel  (3) PASE A 68 Otro           (7) PASE A 68 |____|

67.- ¿A qué se dedica usted?

Ama de casa   (1) Estudiante   (2) Jubilado   (3) Desempleado   (4) Otro   (7) |____|

68.- [INGRESO] Sumando los ingresos de todas las personas que trabajan en su casa, ¿cuál es el rango del ingreso 
familiar mensual?

Hasta $ 1,137              (1) De $ 5,686 a $ 7,959      (4) De $20,001 a $ 50,000  (7)
De  $ 1,138 a $ 3,411  (2) De $ 7,960 a $ 11,370    (5) Más de $ 50,000            (8)
De $ 3,412 a $ 5,685   (3) De $11,370 a  $ 20,000  (6) No contestó                   (9) |____|

69.- ¿Hay teléfono en su hogar?

Sí (1) No   (2) Ns/Nc   (9) |____|

MUCHAS GRACIAS
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